

Előterjesztés

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő Testületének 2008. december 11-én tartandó ülésére

Tárgy: Dévaványa Város Képviselő-testülete költségvetéséhez és zárszámadásához kapcsolódó kötelező mellékletek tartalmi meghatározásáról szóló rendelettervezet

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott 8/2006.(III.1.) önkormányzati rendeletet szükséges a megváltozott jogszabályokhoz igazodóan módosítani úgy, hogy javasoljuk annak hatályon kívül helyezését, ha a Képviselő-testület a mellékelt rendelettervezetet elfogadja és megalkotja arról rendeletét. Amint az a tárgyban is olvasható a Képviselő-testületnek rendeletet kell alkotni a költségvetéshez és a zárszámadáshoz kapcsolódó kötelező mellékletek tartalmi meghatározásáról. 2006. évben elfogadott önkormányzati rendelet óta az önkormányzat feladata is módosult, intézményintegráció, intézményátadás, kisebbségi önkormányzat megválasztása, hogy csak a legfontosabbakat említsem. Mindezen változást le kell, hogy képezze az alkalmazott önkormányzati rendelet is. A melléklet rendelettervezetben ezt terjesszük elő.

A költségvetést megállapító mellékletek köre kibővül, a finanszírozási ütemtervvel ezen túl be kell mutatni, ha van/volt Európai Unió forrásból megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait. Néhány pontosítás történt a közvetett támogatásokról. Kibővült a Kisebbségi Önkormányzat költségvetésével, zárszámadásával.

A zárszámadáshoz kapcsolódóan az előzőekben bemutatottakon túl, nagyon fontos és ezt az ÁSZ is jelezte, hogy a vagyonkimutatást a könyvviteli mérlegben szereplő eszközökön és kötelezettségeken kívül ki kell egészíteni a 249/2000.(XII.24.)Korm.rend. 44/A.§(3) bekezdésében előírtakra: - „0”-ra leírt, de használatban lévő, illetve használaton kívüli eszközök állományára, az Önkormányzat tulajdonában lévő érték nélkül nyilvántartott eszközök állományára, valamint a mérlegben értékkel nem szereplő kötelezettségekre.

Ezekkel a módosításokkal terjesztem elő a rendelettervezet, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet megtárgyalás után alkossa meg róla rendeletét.

Dévaványa, 2008. december 3

Szücsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető